

保姆上班第8天,闷死83岁老太太

死者亲属:她帮老人穿寿衣后索要礼金,被揭穿时很镇静,还说做人天地良心

这是一则令人感到震惊的新闻——先用毛巾捂住面部,然后坐在83岁老人的胸口,手里还摇着扇子……而这令人发指的罪行竟是家中保姆所为。这位67岁的保姆并不知道房间里有摄像头,她的一举一动都被拍了下来。“要不是家里有监控,我们说不定还要感谢这个杀人凶手!”5月12日,老人的家人说起这位保姆,仍气得发抖。

67岁同乡自荐当保姆,干了8天就犯案

今年57岁的张某是死者的小儿子,“我妈妈姓陈,今年83岁,早年就患有糖尿病,平时居住在江苏溧阳别桥镇的老房子里,一直由嫂子照料。早在一个多月前,老太太病情加重,其他子女又都在外工作,只好找个保姆来帮嫂子一起照料她。”张某在接受当地媒体采访时曾这样表示,当事保姆虞某某今年67岁,也是别桥镇人。“她之前在溧阳一家医院里做护工,我们认识10多年了,是她主动找的我,我就让她来照顾我妈了。”老人的大女儿说。

陈老太的女婿张先生告诉笔者,“我是5月2日晚上11点多以后接到电话说老太太去世了,我们连夜赶往家里……”张先生回忆,“因为之前也找过保姆,老太太说保姆曾动手

打她,我们就在母亲房间装了监控。结果一看监控回放,我都懵了,但立刻就明白发生了什么事情。”张先生还说,从4月25日开始工作算起,虞某某前后总共在家里做了8天保姆,“我们之间从来都没有过矛盾冲突,想不通她为什么要这么做!”他还表示,由于保姆来的时间比较短,“她并不知道家里有监控。”

36分钟视频记录残忍一幕,保姆闷死老人

时长36分钟的监控视频完整记录了5月2日晚上的事发经过。

视频清晰地显示,当晚10时06分,老太太的小儿子张某对保姆虞某某交代一番后离开房间;10时11分,虞某某用毛巾捂住老人面部,持续一分钟,转身将房门关上,继续用毛巾捂住老人面部,后来竟



张先生走后,虞某某坐在老人胸口上(监控画面截屏)



>>最新情况

涉案保姆已被刑拘
动机正在调查

张先生在接受笔者采访时认为,这段36分钟视频,足以证明虞某某蓄意谋害老人的行为。

张先生表示:“如果没有安装监控,没有这段视频,我们真就无法知道这一切,没有监控的话,我们说不定还要感谢这个杀人凶手……”张先生表示,目前因涉及命案,警方正在调查,所以老人的遗体还存放在殡仪馆,后事暂时没有处理。

5月12日,笔者获悉,溧阳市公安局刑警大队负责侦办案件,案发当晚保姆虞某某就被警方控制,警方已立案调查。目前,涉嫌杀人的虞某某已被刑拘。虞某某的具体作案动机,警方仍在调查中。

李华

然直接上床坐在老人的胸口。老人几番挣扎,虞某某残忍地视而不见;10时24分至10时27分,虞某某坐在老人的胸口上,手中还摇着扇子;10时30分左右,老人的小儿子来了,未察觉异常。等小儿子走后,虞某某又上床坐在老人的胸口上。直到11时许,虞某某确认老人咽气,打电话通知了老人的小儿子。

而小儿子张某称,因为五一期间放假,当天晚上就住在老房子里。他根本不敢相信,保姆居然敢在他的眼皮底下行凶。

看到监控责问保姆,她表现很镇静

发现视频中惊人的一幕

后,张先生迅速将视频下载保存并通报家人。“我们原本是要感谢她的,看到监控立刻责问她,她当时还表现得很镇静,还给我们说做人要讲究天地良心……她就不知道我在家里安装了监控,我的内侄当时就报警,镇派出所民警很快就赶到家里,警方把监控视频和内存都作为证据带走了……”

张先生还告诉笔者,接到报丧电话后,张家人陆续赶到现场,面对痛哭流涕的一家人,保姆没有丝毫慌张,她还索要礼金,家人当时真的考虑要给她礼金的,根本就没想到保姆会在家人的眼皮底下行凶。

“神兽”出笼,何以护身? “我有消毒防护罩”

消毒原理:

利用二氧化氯作为消毒介质,产品开启后,形成分子态二氧化氯,将气态二氧化氯缓慢释放到待消毒灭菌的空间,达到消毒灭菌祛味保鲜效果。能有效阻断流感、传染性疾病的感染和传播,预防因呼吸道而导致的各种慢性病发生。对人体安全、无毒、无“三致”效应、无二次污染、无腐蚀、无残留、绿色环保、具有持续性、彻底性的优点。



格林威®携便式二氧化氯空气消毒机
【型号】HD-S09
【适用空间】≤60 m³
【适用场所】家庭
价格:438元/只



格林威®二氧化氯空气消毒机(智能型)
【型号】HAD-218B
【适用空间】30-200 m³
价格:3500元/台



格林威®二氧化氯空气消毒机(通用型)
【型号】HAD-209A
【适用空间】200-800 m³
价格:12800元/台

选择格林威 创造新空气

地址:菏泽市永昌路夏威夷大厦909室

客服热线:16605307257(微信同号)

注:本活动最终解释权归牡丹传媒所有,产品包装以实物为准。



格林威空间除菌包

~~原价108元/只~~
特大优惠!
55元/只!

